

Spett.le A.S.A. S.p.A. Livorno

c.a. Ghezzani ing. Camilla Via del Gazometro 9 57122 LIVORNO (LI) tel. 0586/242111 - fax 0586/242632 email: c.ghezzani@asa.livorno.it

Bagnoli Irpino, 14 agosto 2024

OGGETTO: Preventivo software.

Facendo seguito alla Vostra gentile richiesta email del 12.08.2024, inviamo la ns. migliore offerta per l'abbonamento al POWER PACK del programma **CerTus**.

ABBONAMENTO POWER PACK

Programma CerTus

• Abbonamento annuale (validità 365 giorni) a CerTus POWER PACK per sn. 23060032 al prezzo di € 199,00

OPPURE

Programma CerTus

Abbonamento triennale (validità 36 mesi) a CerTus POWER PACK per sn. 23060032 al prezzo di € 499,00(*)

(*)Per l'abbonamento triennale emissione fattura e pagamento saranno effettuati in un'unica soluzione

Con CerTus POWER PACK ha:

- misure di prevenzione da allegare al PSC e POS
- corso on line di formazione, informazione e addestramento per la mitigazione del rischio da contagio COVID-19
- tutti gli aggiornamenti rilasciati durante il periodo di validità del POWER PACK;
- seconda copia del software da installare su altro PC e da utilizzare senza chiave hardware;
- CerTus-CSE in versione APP e desktop:
- CerTus-CP calcolo Linee vita ed Elaborato Tecnico della Copertura
- CerTus-AMIANTO piano di Lavoro Amianto
- CerTus-DEMOLIZIONI piano delle Demolizioni
- CerTus-SCAVI piano degli Scavi
- CerTus-IFC piano di sicurezza dal modello BIM in formato IFC della costruzione -
- CerTus-HSBIM health & Safety BIM modellazione BIM del cantiere e della Sicurezza
- plugin Foto Print Certus Super Configurator;
- CerTus-ARCHIVI Norme Costi della Sicurezza

CONDIZIONI DI FORNITURA

PRF77I

Tutti i prezzi riportati nella presente offerta devono intendersi I.V.A. di legge esclusa.

FORNITURA

Riattivazione dei Servizi in Area Riservata My ACCA e invio link

PAGAMENTO

Il pagamento è previsto con carta di credito direttamente dal sito www.acca.it

VALIDITA'

La presente offerta ha una validità di due (2) mesi. ACCA si riserva il diritto di apportare modifiche al listino in qualsiasi momento e senza preavviso.

Condizioni di pagamento riservate esclusivamente alle PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI

Il pagamento è previsto con bonifico bancario a 30 gg. data fattura - coord. bancarie: ACCA software S.p.A. Intesa



San Paolo filiale di Montella (AV) CODICE IBAN: IT73C0306975782002700001224.

<u>DATI</u> - L'ordine inoltrato deve essere completo di: dati anagrafici e fiscali dell'Ente che inoltra l'ordine; recapiti telefonici, di fax e di email; persona di riferimento; <u>n.ro di autorizzazione alla spesa (determina, delibera, protocollo o altro)</u>.

FATTURAZIONE ELETTRONICA - In sede di ordine l'Ente dovrà espressamente indicare sull'ordine il codice univoco dell'ufficio.

<u>APPLICAZIONE SPLIT PAYMENT</u> - L'Ente dovrà altresì espressamente indicare sull'ordine di essere / non essere soggetto allo SPLIT PAYMENT di cui all'art.1 comma 629 lettera b Legge 190/2014.

La mancanza di queste indicazioni determinerà l'impossibilità di procedere all'evasione dell'ordinativo.

Distinti saluti.

ACCA software S.p.A.



72752 Rif.Luigi



Spett.le A.S.A. S.p.A. Livorno

c.a. Ghezzani ing. Camilla Via del Gazometro 9 57122 LIVORNO (LI) tel. 0586/242111 - fax 0586/242632 email: c.ghezzani@asa.livorno.it

Bagnoli Irpino, 14 agosto 2024

OGGETTO: Dichiarazione di proprietà del sistema informatico CerTus POWER PACK

Il sottoscritto Guido Cianciulli nato a Isola di Capo Rizzuto il 18/10/1959 C.F. CNCGDU59R18E339L nella sua qualità di legale rappresentante della ditta ACCA SOFTWARE S.p.A. avente sede legae in Bagnoli Irpino (AV) - Contrada Rosole 13 CF e P. IVA 01883740647

DICHIARA

- che il linguaggio sorgente dei software applicativi CerTus POWER PACK è di esclusiva proprietà di ACCA SOFTWARE S.p.A.;
- che ACCA SOFTWARE S.p.A. è l'unico progettista e produttore dei software CerTus POWER PACK;
- che ACCA SOFTWARE S.p.A. è l'unico manutentore dei software e depositaria di tutto il know-how ad esso relativo.

ACCA software S.p.A. A.U. Guido Cianciulli